
児童生徒質問紙調査結果の概要

（１）小学校第５学年
ア 家庭生活の状況

○学校に行く前に朝食を「必ずとる」、「たいていとる」と回答した児童の割
合は、９７．１％で県よりも０．７ポイント低い。

○毎日、「１１時までに寝る」、「１２時までに寝る」、「１２時過ぎに寝る」と
回答した児童の割合は、３１．４％で県よりも８．２ポイント高い。

イ 家庭学習の状況
○１日に「読書を全くしないまたは、ほとんどしない」と回答した児童の割合

は、１９．３％で県よりも２．０ポイント高い。
○学校の授業時間以外に「勉強を全くしないまたは、ほとんどしない」と回答

した児童の割合は、６．０％で県よりも１．４ポイント高く、「３時間以上
する」と回答した児童の割合は、１２．０％で県より５．４ポイント高い。

ウ 学校での様子や考え
○「授業で自分の考えを発表する機会が与えられている」について、「そう思

う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した児童の割合は、８３．３％
で県よりも０．９ポイント高い。

○「授業の中で分からないことがあったら、どうすることが多いですか。」では、
何らかの方法でたずねる児童が県より３．７ポイント低く、そのままにして
おく児童が県より３ポイント高い。

エ 学校や勉強に対する意識
○「学校が好きだ」について、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と
回答した児童の割合は、８５．６％で県よりも０．６ポイント低い。

○「勉強が好きだ」について、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と
回答した児童の割合は、６９．６％で県よりも０．３ポイント低い。

（２）中学校第２学年
ア 家庭生活の状況

○学校に行く前に朝食を「必ずとる」、「たいていとる」と回答した生徒の割
合は、９５．５％で県より０．２ポイント低い。

○毎日、「１２時までに寝る」、「１２時過ぎに寝る」と回答した生徒の割合は、
５７．６％で県よりも９．９ポイント高い。

イ 家庭学習の状況
○１日に「読書を全くしないまたは、ほとんどしない」と回答した生徒の割合

は、１８．３％で県よりも３．２ポイント高いが、昨年に比べ１．９ポイン
ト減少した。

○学校の授業時間以外に「勉強を全くしないまたは、ほとんどしない」、「３
０分より少ない」と回答した生徒の割合は、２９．７％で県よりも７．０ポ
イント高い。

ウ 学校での様子や考え
○「授業の中で分からないことがあったら、どうすることが多いですか。」では、

何らかの方法でたずねる生徒が県より１．３ポイント高い。自分で調べる生
徒県より２．７ポイント低い。

○「授業で自分の考えを発表する機会が与えられている」について、「そう思
う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した生徒の割合は、８６．３％
で県よりも０．１ポイント高い。

エ 学校や勉強に対する意識
○「学校が好きだ」について、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と
回答した生徒の割合は、７９．０％で県よりも０．６ポイント低い。

○「勉強が好きだ」について、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と
回答した児童の割合は、３７．５％で県よりも２．１ポイント低い。


